

17:20 快报记者 陶维洲 通讯员 阿陈 成华为你报道

# 抢到一部手机后,发现自己手机丢了,劫匪返回案发现场,没想到—— 被抢女孩练过柔道夺回了手机

6月20日凌晨两点多,贾鹏正在和女友小娟讲电话。小娟刚下夜班,还在回家的路上,因为害怕,就打电话给他。两人正说着话呢,突然,贾鹏听到电话那头传来一个外地男人的声音,似乎是在向女友问路。贾鹏正想提醒小娟不要搭理陌生人,可话还没说出口,女友的电话挂了。

出什么事了?贾鹏心里咯噔了一下,回拨电话,没人接。贾鹏立马出门打车,赶往女友所在的地方——汉中门广场。在车上,贾鹏不断拨打女友的电话,还是无人接听,五六分钟后,居然关机了。到底出什么事了?贾鹏急死了。



漫画 俞晓翔

## 抢来手机 掉了自己手机

大约10分钟后,终于到达目的地。贾鹏看到一个男人沿虎踞南路往水西门方向飞奔。男人身后一棵树下,小娟坐在地上,衣服上有血迹,手臂、腿上都红肿了。

“我遇到抢劫了,就是刚刚跑掉那个男的。”小娟惊魂未定。

贾鹏报警后,问小娟被抢走了什么东西。“他什么都没抢到,被我打跑了。”小娟说着举起双手,那是两部手机,一部是她自己的,另一部是个山寨机,“应该是那个劫匪的,被我抢过来了。”

事情发生在凌晨两点左右,小娟从单位出来,走到汉中门广场时,她坐到路牙上给贾鹏打电话。一个小伙子上来问路,小娟好心心地给他指路。可没说几句话,小伙突然变脸,抢走小娟的手机,还要抢她的背包。

小娟很快反应过来,抓紧背包,并用包狠狠地砸小伙,让他不能近身。小伙拼命扯小娟的包。小娟高声呼救,劫匪有些慌乱,扯得更加用力,拉倒了小娟。

两人扯来扯去,劫匪的手机掉在了地上。见包抢不到,劫匪顾不得许多了,拿着抢到的手机转身就跑。

小娟捡起劫匪的手机,正要报警,劫匪又回来了,要抢手机。这次,小娟已有心理准备,攥紧手机,摆开架势,和他打起来了。

小娟也不是盖的,她练过柔道,成绩还不错。劫匪不仅没抢回手机,还挨了小娟几拳,被她踢了几脚。小娟愈战愈勇,劫匪越战越慌,渐渐落到了下风,之前抢到的手机也掉在地上。

此时贾鹏也赶到了,劫匪一看有人过来,跑了。

白下警方根据劫匪的手机,很快锁定了目标抓到了人。

## 劫匪是混网吧的90后

经审查,劫匪名叫金大庆,18岁,年初从安徽老家来到南京打工,没干几天就辞职了。此后,他一直混迹于网吧等处,实在没钱了,才去打几天工。

6月20日凌晨,金大庆在汉中门广场看到小娟独自走在路上,就跟了上去。走了一段路,小娟打起电话,金大庆悄悄靠近,上前搭讪……

发现手机掉了之后,“本来我觉得,自己的手机没有抢来的值钱,所以就跑了。”金大庆说,可他

又想到,手机如果被警察发现,自己很容易就会被抓,所以他又回去了,“没想到那个女的那么厉害,根本打不过她。”

近日,白下区人民检察院以涉嫌抢劫罪批捕金大庆。

(文中人物系化名)

## 走夜路打手机危险 和劫匪肉搏也蛮危险

南京警方相关人士说,虽然小娟练过柔道,但她这样和劫匪搏斗也是比较危险的,而且,小娟会被劫匪盯上,自身也有疏忽防范的地方,“不该在孤身夜行时打手机,一些犯罪分子就是看到受害人的手机值钱,才下手的。”

民警提供了一些女性夜行时的防抢诀窍:有些犯罪分子会躲在公交车站附近,跟踪女乘客。对于这种情况,市民在下了车后,尽量与同路的人一起走。如果身边没有同路人,要随时注意观察身后。一旦发现可疑身影,尽量找路边的小卖部、饭馆或者加油站之类的地方暂避,然后打电话向警方或家人求助。不要突然拼命快跑,刺激对方动手。

## 她为什么这么说?

16:30 快报记者 孙玉春为你报道

# 偷车贼闯入居民家,被民警揪出来 女主人连忙说“他是跑酷的”

前晚,中山北路179号华润苏果超市门口,几名反扒队员发现一个小伙子正在撬自行车。眼看就要得手,4名队员突然出现,他撒腿就跑。

小伙子穿着运动服、球鞋,反扒队员骑着助力车,紧追不舍。小伙子沿着和会街,跑到三牌楼大街上,一个急转弯,钻进路口的狗耳巷小区。

助力车跟着开到,可小伙子竟然“噌噌”两步助跑,爬上了门口一堵两米高的围墙,翻了过去。助力车赶紧开到前面,转弯,看到他钻进了三牌楼大街21号的楼栋单元。

反扒队员一路追到7楼。7楼顶上有个天窗,小伙子看到反扒队员上来,立即抓住天窗,手臂一撑,上了楼顶天台。

担心贸然跟上去会遭遇袭击,反扒队员守在天窗口,又喊来了物业。等大家爬上楼顶,找遍了各个角落,却没发现小伙子的踪影。难道他插翅飞了不成?就在这个时候,有市民在三牌楼大街上看到,该幢居民楼7楼临街的一个阳台上,有两个人好像在纠缠。

“可能住户被小偷偷劫持了!”一位目睹小偷偷翻阳台的老大爷说,当时小伙子趴在楼顶边缘,然后倒翻,进入7楼阳台。

民警很快赶到,敲开7楼这户人家的门,直奔阳台,果然,小伙子躲在阳台上。被揪出来时,他竟然笑了,由于一路狂奔,头上汗津津的。

见到民警,女主人有点紧张,按住小伙子,让他坐在自家床边,“你们抓他干吗,他不是坏人啊!”

女主人说,当时她听到阳台“咚”的一声,就拿了把菜刀到阳台,看到小伙子。不过小伙子跟她说,自己是跑酷的,所以才翻到她家阳台。“他就是跑酷的,他这个年纪都不爱玩吗,我家儿子也爱玩的。”

女主人的儿子十六七岁,当时也在家。民警问他认不认识这个小伙子,他直摆手,不愿回答。

民警问女主人,这么一个陌生人突然闯进家里,难道不怕?女主人说,她不怕,“我就是担心他会跳下去,所以一直安慰他。”

随后,民警在小伙子身上搜出一把大约20厘米长的尖刀。就在民警带走小伙时,女主人突然冒出一句:“你们从我家把他抓走,以后他报复我们怎么办啊?”

记者昨天从鼓楼警方了解到,小伙子姓王,24岁,宿迁人,有盗窃前科,目前已被拘留。

据王交代,他的确练过跑酷。所谓“跑酷”,也叫做“城市疾走”,诞生于上世纪80年代的法国。

“跑酷”把整个城市当作一个大训练场,围墙、屋顶都成为可以攀爬、穿越的对象。不过,王练跑酷,可不是为了兴趣或锻炼身体,而是为了盗窃。

(于先生线索费60元)

## 除了抽烟,他还做了什么?

14:00 见习记者 付瑞利为你摄影报道

# 不到10秒钟打开车门 小偷在车里待了20分钟

栖霞区和燕路上的晓庄小区是个老小区,5年前,物业公司因收不上物业费撤出,只留下庞师傅负责平日的卫生和维修。小区旁边的饭店、网吧,都有后门直通小区。业主陈女士说,因为没有保安,小区经常有自行车、电瓶车被偷。昨天凌晨1点多,又有小偷溜进来,这次,小偷盯上的是停在小区里的4辆汽车。

“小偷专撬后车门窗户上的玻璃,一伸手正好够到里面的销子,然后拉开车门。”陈女士在一辆轿车旁演示小偷作案时的情景。这辆轿车被翻得一片狼藉,车座上还散落着玻璃碎片。“4辆车都是这样被偷的,但车上没有什么贵重物品,没太大损失。”

的哥鲁师傅当晚把出租车停在楼下,“丢了香烟和一些硬币,打开车门还能闻到烟味,估计他在里面抽烟了。”鲁师傅从监控录像上看到,小偷在他车里待了20多分钟。

“不到1米7,穿着黑色圆领短袖。快看!就是他”,庞师傅一边调录像,一边描述小偷的样子。从画面上可以看到,凌晨1点27分,一瘦小黑衣男走到鲁师傅的车旁,趴在玻璃上往车里看了两眼后,对着车门一阵动作,把手往车里一伸,然后窜到靠墙的一侧,拉开门就钻了进去。“不到



小偷正往车里张望(视频翻拍)

10秒钟就把门打开了。”1点48分,车门开了,黑衣男走下来。“他在上面待了20分钟,除了抽烟,难道还眯了一会?”

随后,他以同样的方式钻进出租车旁另一辆车里。几分钟后,又走向路对过的一辆马自达3。“马自达有报警器”,大灯闪了起来,小偷急忙走开。看无人走来,他再次上前,马自达又“叫”了起来,小偷迅速离开,消失在画面中。

“出来时,摄像头拍到他的正面,但旁边的灯反光,画面不清楚。”庞师傅打算把灯移一下,“再来小偷,就能拍清他的脸”。

目前,栖霞警方已介入调查此事。(钱先生线索费50元)

16:40 快报记者 常毅为你报道

## 摆烧烤摊的王师傅酒后发疯

# 暴露了一个隐藏10年的秘密

10年,河北男人王某,从一个瘦小伙子变成了一个平头胖子,有了女人,有了儿子,有了一段全新的生活。只是有件事,他从来没对他们说起过,因为“不知道怎么开口”。

## 的哥满脸是血报案

前晚9点左右,迈皋桥派出所,民警正在调解一个纠纷,突然跑进来一个满脸是血的男人。

“刚才几个人打车不给钱,还打我,把车门也踹坏了。”男人是中北出租车公司的的哥,当晚他开车经过晓庄附近时,路边一个男的招手示意停车。的哥停车后,又冒出来四个男的,要一起打车。的哥有些为难,搭载5个乘客属于超载,但对方说去合班村,路不远。看这几个人身上一股酒气,的哥不敢多言,只好带上他们。

到了地方,五人下车,的哥不敢开口要钱,只看着他们,希望对方主动付钱。“你看着我们干吗?是不是还想要钱?”一个男的说。

“做生意嘛,能给钱就好啊。”的哥赔笑。

没想到,对方不仅不给钱,反

而给了他一顿拳脚。

## 假装发酒疯,想蒙混过关

值班民警当即带上的哥,到合班村附近找到了几个男子。其中一个穿红色T恤的男子很奇怪。他先是趴到警车上,接着又双脚蹬地,两手撑在地上,像是随时准备起跑。民警想控制他,他又撕又咬,扯破了警服。民警喊来支援,才把他带到派出所。

起初,红衣男报了几个名字,但一查都不是他本人。几番较量下来,他才说出自己的真名。民警一查,这名姓王的男子,竟是网上逃犯。

2001年,他在天津抢劫了50元及一部手机后,逃亡至今。王说,他以为抓他的是天津警察,所以装醉发酒疯,想蒙混过关。

回忆起当初犯下的事以及参与殴打的哥,王说自己很后悔。他的老家在河北,10年前,他在天津作案后,一路向南逃去。他不敢坐火车,也不敢跟家人联系。一路上,他捡废品、要饭,走了一两个月,来到南京。东躲西藏一阵后,他才开始出来打零工。后来,他在

迈皋桥弄了一个烧烤摊,烤起了羊肉串。几年前,他认识了一个宿迁女人,如今两个人的儿子都两岁了。

## 希望儿子不知道过去的事

王的生活渐渐安定,当初20出头的瘦小伙,成了一个平头胖子,还有了自己的朋友圈。但这些年来,他一直像只惊弓之鸟。“老婆常常问,什么时候带她去见公婆。儿子也渐渐大了,赶紧去领结婚证吧,不然户口上不了。”但王总是找借口搪塞过去。

得知王被抓,王的女人以为他只是打架,还到处找人,希望赔钱让王早点出来。听到这些,王心情复杂,“对不起老婆孩子。”他给女人打电话,“别找人了,这次逃不过了。”但他始终没有说自己是逃犯,“不知道怎么开口。”

“现在这样也好。”王说,感觉像解脱了,儿子才两岁,自己进去几年,出来时,他应该还不太懂事,“不知道他有这样一个爸爸。”

目前,王已被刑拘,即将转交给天津警方。

(颜先生线索费80元)